湖南科技大学物理与电子科学学院第十六届团委学生会招新结果公示

分团委

广告部：

陈露瑶（物理一班）、张  蕊（物理四班）、陈宇聪（电子四班）、李  琦（光电一班）
罗永昌（光电一班）、成  浩（光电一班）、黄  宇（光电二班）、赵相捷（光电三班）
文娱部：

王闻作（物理一班）、黄  壮（物理二班）、张彬婧（物理三班）、夏芝蕙（物理三班）

胡  旭（光电二班）、何佳阳（光电三班）、巩卓豪（光电三班）、谭  翔（光电三班）

宣传部：

刘骏杰（物理一班）、张煌智（物理一班）、严子越（物理四班）、赵伏冲（电子三班）聂霄璐（光电三班）李  文（电子二班）、蒋  磊（电子二班）、唐海涛（光电一班）欧阳伊萍（物理一班）
组织部：
崔朕爃（光电二班）、甘万源（光电三班）、向彦杰（光电三班）、张文兵（电子二班）李  琳（光电三班）、刘心茹（电子四班）、宋佳歧（光电二班）、王  婷（光电一班）
郑玉婕（物理三班）
科技协会：

刘志龙（物理一班）、陈雨琦（物理二班）、朱辉煌（电子二班）、罗丽婷（电子二班）郭龙勇（电子三班）、朱熹研（电子四班）、常皓然（光电二班）、周  锦（光电二班）

青年志愿团：

刘  洪（物理一班）、符 阳（物理一班）、贾   豪（物理二班）、刘  进（物理二班）

李菊香（物理二班）、黄  蓉（物理三班）、刘力美（物理三班）、张永华（物理三班）苏向宇（物理四班）、欧 超（电子一班）、郑昊罡（电子一班）、陈宁辉（电子二班）王嘉宇（电子三班）、谢国军（光电二班）、秦彭影（光电三班）

学生会

办公室：
齐琰哲（物理三班）、邝怡丹（物理三班）、李雨泰（电子一班）、旷乾芳（电子二班）苏启高（电子三班）、高  炀（电子四班）、曹碧佳（电子四班）、曹如意（光电二班）

吴文灏（光电三班）

生活部：

王  仙（物理一班）、邹文娟（物理二班）、付林虓（物理二班）、杨  娆（物理三班）

刘  珍（物理四班）、邹  曦（物理四班）、袁洪喜（电子二班）、黄宁博（电子三班）

朱正寒（电子四班）、刘  政（电子四班）、齐子康（光电一班）、张驰成（光电一班）

胡  敏（光电三班）、杨  晓（光电三班）、卢干斌（光电三班）、阳泽亮（光电三班）

体育部：

阿里亚·对山别克（物理二班）、宫宏伟（物理二班）

童俊杰（光电一班）、杨霏龙（电子三班）、朱浩宇（光电二班）、郭胜男（电子三班）陈志燕（电子四班）、罗小玲（光电二班）、徐日昕（光电二班）、陈嘉炜（光电二班）杨  扬（光电一班）、罗纪凤（物理一班）、邓苏婷（物理四班）、李婧怡（物理四班）吴  淳（物理二班）、舒子健（物理三班）、朱文敏（物理二班）、戚皓程（电子四班）
学习部：
刘宝鸿（物理一班）、奉平安（物理一班）、曾  叶（物理一班）、云  庆（物理二班）

曹美琦（物理二班）、刘腾岳（电子一班）、王  俊（电子三班）、黄子怡（电子三班）

尹  威（电子四班）、许祥宇（光电一班）、陶皓平（光电一班）、朱思思（光电二班）
治保部：

李  艳（物理一班）、李青云（物理二班）、王子霞（物理三班）、申昕莹（物理四班）鲁先林（电子二班）、白嘉兴（电子二班）、郭  祥（电子二班）、何  聪（电子二班）

周胤奇（电子四班）、熊昭锐（光电一班）、邱嘉锐（光电一班）、申  浩（光电一班）

顾浩杰（光电二班）、周世荻（光电二班）、曹斐姝（光电二班）、

就业部：
尹媛园（光电一班）、唐  琪（电子二班）、王晨阳（光电三班）、陈  旭（电子一班）
邓海萍（物理一班）、熊振华（光电二班）、潘  帅（光电三班）、邱  东（电子三班）
人力资源部：

郭  梦（物理一班）、杨志爱（物理三班）、刘梦琴（电子一班）、陈 娟（电子一班）

刘  强（电子二班）、戴志峰（电子三班）、周  典（电子三班）、葛一龙（光电一班）

何丁圣（光电二班）

网络信息部：

解  洁（物理三班）、肖  睿（电子一班）、黄镇东（光电一班）、王冰洁（光电一班）

朱露洁（光电一班）、赖俊志（光电三班）、王  胜（光电三班）、何庆文（光电三班）
心理健康部：
周雅洁（物理一班）、贺  劲（物理三班）、周银鹏（电子二班）、刘  蓉（电子三班）
黄建鑫（电子三班）、牛昱苏（电子四班）、李  飞（电子四班）、李佳航（光电二班）
王东东（光电二班）、李千一(光电三班）

双创部：

党景富（物理一班）、石  磊（物理二班）、黄如意（电子一班）、李怡兴（电子一班）
黄如意（电子一班）、李宗阳（电子二班）、周弋琨（电子二班）、刘家旺（电子二班）
刘钰兴（光电二班）

权益部：

易  一（物理二班）、胡  灿（物理三班）、吴  湘（物理三班）、王志强（电子一班）

黄诗舒（电子二班）、陈汝洋（电子二班）、郑文轩（电子四班）、向  念（光电一班）

这里是青春的舞台！

闪耀着团结和智慧的光芒！

我们期待你在这里为自己的人生添砖加瓦！

为物理与电子科学学院团委学生会再创辉煌！

                     湖南科技大学物理与电子科学学院    

                                二〇一八年九月二十五日             

