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过往云烟，弹指百年。
闭上眼睛，仿佛又回到了那个兵荒马乱，列强横行的年代，统治者贪图享乐，百姓愚昧无知，知识分子思想固化，有识之士痛心疾首。救亡图存迫在眉睫，一次次革命运动，一场场思想风暴，信仰不断破而后立，才迎来最终曙光。
睁开眼睛，一梦百年，没有亲身经历过那段黎明前的黑暗，终究体会不了当时的艰辛历程，但我清醒地知道是谁创造了历史，是全部无产阶级，是万万中华同胞，是中国共产党。
重温历史，铭记英雄。
今年是建党一百周年，重温党史，铿锵过往在脑海回荡；回首往昔，不折故事在血液里铭刻。
在那荡气回肠的十载光阴里，从辛亥革命到五四运动，从资产阶级革命变更到无产阶级革命，从资本主义民主演变到马克思列宁主义。
在那个风起云涌，英豪辈出的年代，在那个百家争鸣，思想变革的时期，在那个信仰崩塌，上下求索的阶段，无数人挺身而出，万万同胞思想觉醒，全部无产阶级联合。
回望这段历史，我知道了历史不会忘记每一个为了中国共产党胜利而求索的人们，重温这段历史，作为被这段历史福泽的我们，每一个英雄都值得我们歌颂和铭记。
凡是过往，皆为序章。
地大物博，繁荣昌盛的古中国已成过往，让人遗憾；落后挨打，思想腐朽的旧中国也成为历史，供人回味。荣辱皆往，但历史的车轮不会就此刹住，前方的路还需我们来铺筑；逝者如斯，作为新时代浪潮中的一朵小浪花，我们唯有奋勇向前。
    忆往昔峥嵘岁月，展未来任重道远。百年时间，中国的变化有目共睹，从站起来到富起来、强起来；从拖拉机车到深海蛟龙、太空神州；从武汉长江大桥到港珠澳海岛隧跨海大桥。这些我们可以自豪，但是不能因此自满，我们应时刻铭记，我们的最终目的是实现共产主义，未达终点前应始终致志向前。
脚踏正道，无惧沧桑。
让我们翻开那段尘封的历史，相对于那个纷华的年月，我们不过是管中窥豹，即使这样，我们仍能感觉到先贤们探索之路的艰辛，真理的来之不易；也让我们明白，我们的社会主义，不是写在书本里的概念，而是几代中国人用生命和汗水浇灌的火热实践。我们的社会主义是解决中国问题、福泽中华民族的大道正道。中国共产党和中国人民，从未因一时的挫折而动摇气馁，从未因目标的远大而停止前进的步伐。我们为共产主义、社会主义社会的最终建成而一直努力拼搏奋斗着。我们走在大路上，脚踏人间正道，何惧世事沧桑！
云烟虽逝，热血难凉。
回望百年党史，它带给我们的也不仅仅是一段历史，而是一段荡气回肠的传奇，我们感受到的也不再是一段历史，它变成了一个媒介，让我们产生感情的震颤，血液的燃烧，灵魂的共鸣！


















践行初心使命，赓续崭新征程
王 振
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回顾中国共产党百年建党历程，百年以来，可以说是一场波澜壮阔，惊心动魄而又令人心生敬畏的史诗故事。人类的赞歌是勇气的赞歌，人类的伟大是勇气的伟大，而中国共产党人一百年来，无时无刻不在用行动印证着这句话。他们从来就没有屈服于命运，而是在绝境中选择奋起反抗。“即使命运早已注定，也要有誓死抗争的勇气”这就是中国共产党人的精神！
习近平总书记在党史学习教育动员大会上指出：“我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。”百年以降，为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命一直激励着中国共产党人奋起抗争，与封建帝制抗争，与国民党反对派抗争，与美帝国主义抗争为，为中华民族求发展，为中华人民求生存。今天，站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，我们作为新生代的进步青年，依然要矢志践行初心使命，与人民心连心、同呼吸、共命运，把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标，团结带领人民继续朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进
践行初心使命，不能忘记为什么出发。习近平总书记指出：“走得再远、走到再光辉的未来，也不能忘记走过的过去，不能忘记为什么出发。”中国共产党的初心使命始终根植于中国共产党百年奋斗历程之中。近代以降，由于清朝帝制腐朽、列强侵略，曾经创造出辉煌文明，傲立于世界民族之林的中华民族陷入于危难境地，人民群众陷入半奴隶制半封建社会的苦难深渊，既受封建帝制压制，又受外国列强欺辱。当此之时，为了挽救民族危亡、实现民族振兴，我们的先辈——无数仁人志士做过许多努力，太平天国运动、洋务运动、戊戌变法、义和团运动、辛亥革命接踵而至，但可惜的是，先人们的努力，并没有从根本上改变中国人民和中华民族的悲惨命运。一声惊雷炸起，随着远方的俄国送来了共产主义的火种，1921年，中国共产党应运而生，中国革命面貌也为之一新。中国共产党人在革命斗争中促进了马克思主义与中国工人运动的有机结合，担负起救亡图存的历史使命，致力于为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。自那时起，党的初心使命便再未动摇。一代代中国共产党人始终以党和人民的事业为重，以最广大人民的根本利益为出发点，在实现民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福的征途上接续奋斗，死不旋踵。
我们在前行过程中不能遗忘历史，不能遗忘我们党的宗旨：全心全意为人民服务，因为遗忘便意味着重复，意味着吃二遍苦，受二遍累，绝对不能遗忘，我想举我们曾经的苏联老大哥的例子说明。
 作为曾经的世界一级，社会主义阵营老大哥，苏联曾经是无数国家魂牵梦绕的天堂，一声达瓦里希能掀起席卷全球的红色浪潮，可是为什么他却存在不过百年便土崩瓦解，我个人认为一个重要的原因——脱离了人民群众，忽略了人民的根本利益，他们自己的民族英雄与领袖斯大林遭到外部势力攻打反算，言语侮辱，他们的官方并未制止这种行为，反而忽略了人民群众对民族英雄的淳朴情感，放纵这种行为的后果就是上层建筑与人民群众严重脱轨，忽略了人民群众的需求，自然人民也会舍弃这个政权，这也为90世纪初的苏联解体埋下了伏笔。也给了为我们国家留下了深刻的教训。
在学习党史过程中，我逐渐了解到中国共产党100年来为中国为人民求生存求发展的艰辛历程，这也使得我对中国共产党的敬意由书本上的重要评价转为了发自真心的赞誉。在学习过程中，我通过书籍和网络，看到了共产党员在尽心竭力帮助穷人脱贫，帮助农民解决问题，在今年，我国便完成了全面的脱贫攻坚，极度贫困人口归为0，这是我们社会主义国家的重大胜利。
事实上，我们处在时代变迁的边缘，美国国务卿基辛格曾经说过新冠疫情永远改变了世界的格局，在新冠疫情中，我国将坚持全心全意为人民服务这一宗旨贯彻到底，坚持以人民群众的生命财产安全为最重要的事情，而反观美国，在新冠疫情防控期间，上演了让世界啼笑皆非的闹剧，两党互相攻击，争夺政治利益，为了大地主大资本家的利益刻意隐瞒疫情的危险性，让人民放任自流，并美其名曰，人民有去死的自由，当穷人与富人死亡率相差巨大时，他们会恬不知耻地来一句，这就是人生啊，我庆幸我生长于社会主义国家，没有成为资本家的奴隶，这也使得我进一步理解了我党宗旨。使得我更加珍视，喜爱我们这个政党，为了更好地服务于人民，我也致力于加入我们这个以人民利益为核心利益的进步政党，我相信，未来的世界一定会是赤旗的世界，是红色的世界。
希望我们的人民，我们的社会，我们的国家，经过我们这代人的建设，会变得越来越好，也希望在有生之年，我们这代人能看到中华民族伟大复兴，巨龙再次腾飞于世界。

















学党史不忘初心，知党情砥砺奋进
戴紫依
（物理与电子科学学院19级电子信息与科学二班，联系电话：18698312168。电子邮箱:1421398552@qq.com）

2021年是中国共产党成立100周年，适逢百年华诞，党中央决定，在全党开展党史学习教育。在这个关键节点，学好党史，对年轻一代来说尤为重要。年轻一代作为党和国家事业接班人，承担着新时代全面建设社会主义现代化国家的艰巨任务。理应勇挑重担，接过先辈的手中的接力棒，从百年党史中有所学，有所得。
中国共产党党史，一部百年的非凡奋斗历程汇聚。它是中国共产党人前赴后继，顽强拼搏的奋斗史；它是革命烈士视死如归，坚定不移的英雄史；它是先进模范忘我奉献，不懈努力的创造史。走近它，是对遵义会议精神、长征精神的重温；观摩它，是对革命旧址、革命根据地，革命博物馆的瞻仰；感悟它，是对革命前辈，英雄楷模的缅怀……都会让我们受益匪浅，深受启迪。
学好党史，不忘党的初心与使命。
历史是最好的教科书，也是最好的清醒剂。翻开历史的长卷，中国共产党的奋斗之路坎坷又曲折，漫长却坚定，这段百年红色历史渗透着千万共产党人的崇高理想。今天的我们正处于两个一百年的交汇之际，重温党史，致敬百年，坚定理想信念，筑牢初心使命，正当其时，也至关重要。年轻一代要不断增强斗争精神，提高斗争本领，在新时代、以新面貌，奋力书写中华民族伟大复兴的新篇章，从容应对百年未有大变局。
学好党史，筑牢理想信念的根基。
在那个战火纷飞、动荡不安的年代，中国共产党从嘉兴南湖上扬帆起航，开启了百年的风雨兼程，在历尽千帆后，依然没有忘记来时的路。百年党史，记录着中华民族“为有牺牲多壮志，敢叫日月换新天”的民族精神，承载着共产党人“寄意寒星荃不察，我以我血荐轩辕”的豪情壮志，彰显着中华儿女“人生自古谁无死，留取丹心照汗青”的不懈斗争。青年要深入学习党的历史，把握历史脉络、充分认清今日的发展成果来之不易，今日的强大来之不易，今日的祖国富强来之不易，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。以先辈先烈为镜，坚定“唯有奋斗”的革命精神和理想信念，做好新时代的接班人。
学好党史，汲取敢于斗争的力量。
提高斗争本领，是保持革命精神的重要支撑。敢于斗争的提前，要具备学习本领。百年党史蕴含着千万共产党人深厚的精神滋养和宝贵的发展经验，在不同时代背景下都有具着重要的指导意义，常读常新。在这百年里，我们用“摸着石头过河”实现了改革开放这一伟大飞跃；用“抓主要矛盾”解决了困扰多年的深度贫困问题；用“与时俱进，开拓创新”掀起了大众创业、万众创新的时代浪潮。在这片历史的天空下，我们不断创造新的历史，书写着每个时代的红色记忆。“吾日三省吾身”，青少年要不断的自省和学习，坚持学习，保持着良好的学习心态，向着终身学习而努力。不断自觉加强斗争历练，在斗争中提高，经风雨，锤炼本领，有所作为。
学好党史，牢记为人民服务的宗旨。
“全心全意为人民服务”是我们党的根本宗旨，它像一根红线贯穿着我党这百年的奋斗史，激励着一代又一代共产党人勇敢拼搏，奋力向前。中国共产党能取得那么多伟大成就，就是因为党代表了人民的利益和愿望，得到了人民的拥护和支持。“水能载舟，亦能覆舟”，我们年轻一代站在新征程的起点，描绘着“十四五”发展宏伟蓝图的同时，也应牢记入党时许下铮铮誓言，在工作和生活中视“为民服务”为己任，发扬“俯首甘为孺子牛”的奉献精神，永葆党员本色，坚持为“人民的美好生活”不懈奋斗，让改革发展的成果更多更公平地惠及广大人民。.
一百年来，一个时代有一个时代的重任，一代青年有一代青年的使命，学好党史，任重道远。只有一代又一代青年锤炼政治品格、发扬爱国精神、接连奋斗，久久为功，将从党史学习中汲取到的“营养”内化于心，外化于行，才能共绘祖国的美好蓝图，真正当好新时代的“接班人”。


